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− відсутність стабільності та визначеності в земельних відносинах обмежує 

довгострокове інвестування в розвиток сільськогосподарського виробництва; 

невизначеність в інноваційній політиці (стратегічні напрями підтримки 

інновацій, суть та адресне комплексне застосування державних інструментів 

стимулювання інноваційних проектів відповідно до рівня пріоритетності тем), 

призводить до стримування інноваційного розвитку галузей та підприємств, а 

також до зловживань з податками та митними тарифами, втрат у бюджетній 

сфері, в Україні мало галузей із наукоємним та інтелектуалоємним продуктом, 

що обмежує можливості розвитку конкурентоспроможного у світі виробництва. 

Відбувається перетворення України в сировинний придаток економіки світу; 

− сільське господарство, маючи первинне значення в системі 

життєзабезпечення країни, розглядається державою як другорядна галузь (у 

питаннях державного фінансування, розв'язання соціально-демографічних 

проблем, технологічного розвитку); 

− дорожнеча фінансових ресурсів в Україні, що в рази перевищує їх 

вартість на світових фінансових ринках. 

Отже, зміни та реформи в сільськогосподарській галузі, які проводяться, 

малоефективні, від них важко очікувати позитивного результату без 

використання  потенціалу управлінської діяльності. Від результативності 

ефективного управління залежить побудова економіки та продовольчої безпеки 

в України в цілому.  

Процес потребує також державної підтримки державних службовців, які 

здатні розглядати соціально-економічні проблеми й тенденції розвитку 

суспільства з позиції відповідальності, впроваджувати в практику державної 

служби нові управлінські заходи, творчої активності громадян, постійно 

підвищувати вимоги до рівня власного професіоналізму й компетентності. 

 

 

УДК 349.412.4 

 

НАСТІНА О.І., канд. юрид. наук 

Білоцерківський національний аграрний університет  

 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАХИСТУ ЗЕМЕЛЬНИХ ПРАВ ГРОМАДЯН  

 

Відповідно до норм ст. 13 Конституції України держава забезпечує захист 

прав усіх суб'єктів, гарантує кожному захист його прав і свобод. Ці принципові 

положення мають визначальне значення і для суб'єктів земельних 

правовідносин. 

Земельний кодекс України забезпечує фізичним і юридичним особам рівні 

умови і способи захисту права власності і права користування на конкретні 

земельні ділянки. 

Власник земельної ділянки чи землекористувач в адміністративному та 

судовому порядку може вимагати усунення будь-яких порушень його прав  

на землю. 
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Земельний кодекс України у ст. 152 визначає перелік способів захисту 

земельних прав, який не є вичерпним. Однак правового закріплення дістали й 

інші особливі способи захисту прав на землю. Ці способи захисту земельних 

прав стосуються особливих випадків порушення прав власників земельних 

ділянок і землекористувачів. У земельно-правовій літературі їх називають 

спеціальними способами захисту і відносять до них визнання угоди щодо 

земельної ділянки недійсною, визнання недійсними рішень органів виконавчої 

влади або органів місцевого самоврядування, які порушують права власників 

земельних ділянок і землекористувачів, тощо.  

Визнання прав як спосіб захисту цього права з урахуванням його сутності 

може бути реалізоване лише в юрисдикційному порядку (наприклад, за 

рішенням суду). 

Згідно із законом самостійним способом захисту прав на землю вважається 

відновлення стану земельної ділянки, який існував до порушення прав, і 

запобігання вчиненню дій, що порушують права або створюють небезпеку 

порушення прав. Цей спосіб захисту може бути пов'язаний з поверненням 

незаконно чи самовільно зайнятих земельних ділянок, щодо яких 

землевласники або землекористувачі фактично позбавлені володіння ними. 

Захист земельних прав громадян та юридичних осіб здійснюється також 

шляхом визнання угоди недійсною, якщо вона порушує права цих осіб. 

Серед інших, передбачених законом способів захисту прав на землю, 

можна назвати захист інтересів власників землі і землекористувачів у 

надзвичайних ситуаціях, захист права спільної власності на землю, захист права 

власності чи користування землею осіб, які оголошені безвісно відсутніми або 

померлими, тощо. 

 

 

ЄФРЕМОВА І.І., канд. юрид. наук 

Білоцерківський національний аграрний університет 
 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ  

СПОЖИВАЧІВ В ТОРГОВЕЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 

 

Роздрібна торгівля в сучасних торговельних мережах покликана захищати 

інтереси споживачів, бо вона є посередником між виробниками 

(постачальниками) і споживачами, висувати до виробників вимоги щодо якості 

продукції, її безпеки для здоров’я споживача, товарного вигляду, упаковки, 

надання споживачеві відповідної інформації про товар, забезпечити його 

належне торговельне обслуговування.  

Відповідно, на споживчому ринку головними діючими особами 

виступають споживачі, які купують товари для особистого споживання й 

некомерційного використання та суб’єкти господарювання, які здійснюють 

господарсько-торговельну діяльність у формі роздрібної торгівлі. 

Останнім часом значно збільшилась кількість торговельних мереж, які 

надають послуги у сфері дрібнороздрібної продажі товарів споживання – так 
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